



文／南門教會 李春金

在主裡有平安與盼望

每天以喜樂、感恩的心，迎接主所賜的每分每秒，
和祂所賞賜、數算不盡的恩典。



奉主耶穌聖名作見證：

回首一路走來，神的恩典填滿我心，但由於自認屬靈上才疏學淺，遲遲不敢為主作見證。每次讀到《路加福音》十七章11-19節，主耶穌治好十個長大麻瘋的，卻只有一個回來大聲歸榮耀與神。耶穌說：潔淨了的不是十個人嗎？那九個在哪裡呢？總是讓我感到愧疚。如今，信主已九年多，我要大聲歸榮耀與神，見證來自天上阿爸父的大恩典。

我原本尚稱平順的人生，自2008年1月發現罹患「鼻咽癌」後，聞癌色變，頓時我的人生由彩色變為黑暗。在柳營奇美醫院住院接受治療，短短兩個月裡，作了39次的放射電療與3次化療，心靈疲憊至極，肉體也受到嚴重創傷，我的口腔黏膜破裂，身體很虛弱……。待出院回家休養，整個人就像無根的浮萍，不知能抓住什麼，這樣的情況令我感到很不安，驚慌失措地想找到一處避風港。

在家靜養時，我的登山好友美玉姐來探望，知道我的心情墜入谷底，所以除了安慰外，還介紹我到住家附近慈濟志工集合的地點，去尋求宗教上的慰藉。在這茫茫人海中有一線曙光出現，我當然不放過，但我去了二次都是大門深鎖，只好放棄。當時我一個人獨居在新營，少了家人的陪伴與關懷，讓我對自己的未來更是憂傷、害怕。不久之後，美玉姐提到她的鄰居是基督

信仰
專欄

蒙恩見證





徒，每天都很喜樂的樣子，問我想不想去認識看看，或許可以考慮跟她去信耶穌。我毫不猶豫地同意。

人的盡頭是神的起頭，如同《耶利米書》第三十三章3節所云：「你求告我，我就應允你，並將你所不知道、又大又難的事指示你。」此刻開始，神開啟了我的信仰之路，感謝主！

在神的帶領下，那天順利地拜訪到真耶穌教會新營教會的麗秋姐妹，她看起來真的很喜樂，也很樂意接持我這位不速之客。得知我的情況後，聽到我想信耶穌，立即跟我見證她是如何蒙神揀選的，又馬上連絡教會的弟兄姐妹到她家來分享主耶穌的真理與恩典。聽完他們所言，我已相信，在這世界上有這麼一位偉大、獨一無二的真神，讓我內心更渴慕能去認識祂。

2008年5月，神帶領我走出絕望的人生，轉而走向有盼望、有神可倚靠的道路，從此開始在新營教會慕道。

第一天坐在會堂裡，內心深處湧出無比的感動，禱告結束後，有人問我，會害怕真教會靈言禱告的方式嗎？我不僅不害怕，還覺得很喜悅，每次禱告都能感受到由神而來的安慰。

慕道期間，駐牧傳道紀雅各傳道和弟兄姐妹們熱心的關懷與勉勵，還有同靈愛心的代禱，使我對神的道理漸漸明白。當自己愈認識神，想成為神兒女的心就愈熱切。

感謝主！2008年10月的秋季靈恩會，我報名受洗，經審查通過，在布袋港的大海中受洗，完成了歸入主名下的心願！這一切的轉變皆是神的揀選，也是我這輩子得到的最大獎賞，神把過去的我全然變成了新人。

我喜歡禱告與聚會，尤其每逢安息聖日，心裡油然生出喜樂與平安，因為這是神賜福的日子，是一星期中最期待的一天。神也一步步帶領著我，讓我在生活中體驗到神的恩典。

以下是我經歷的三個蒙恩見證：

1.我的心臟長期有心跳會突然異常加速的症狀，不定時發作。早期醫學不發達，醫生也沒辦法查出病因，無藥可醫。每次發作就要趕緊找一處地方平躺下來，讓身體休息，等待心跳慢慢回到正常。

在2009年9月時，我和一群登山好友到關仔嶺爬大凍山，雖然山路雨季濕滑難走，山徑上仍有不少山友，也有一批熱心人士要來修補山徑上的木桌椅。

那天邊爬山邊閒聊，突然我的心跳異常發作，在山徑上沒有地方可容我平躺，當下我的身體狀況愈來愈嚴重，一群人束手無策。感謝主！原本來修補山徑木桌椅的山友們，用他們手上的材料做出一個能讓我平躺

的擔架，並有熱心的山友小心翼翼地將我從海拔1234公尺的高山上抬下來，平安抵達登山口，順利搭上救護車。

在這場意外中，我體會到神的大能是何等奇妙！就醫檢查的過程，竟然找到了病因，原來是我的心臟神經多了一條，而多出來的這條神經若碰到另外的神經，就會導致心跳加速。如此因禍得福，做了心導管灼燒手術後，除去多年舊疾，感謝主的憐憫。

2.我的鼻咽癌需長期追蹤，所以身上裝有人工血管。在追蹤療程結束後，醫生應該將它移除，但因為疏忽，那人工血管裡的附屬小管子剝落在我的血管裡面，它順著血液慢慢移動，我自己也沒有察覺到異狀。

一天，回醫院做例行性檢查時，身體出現異常的疼痛，因為這異狀，才讓醫生進一步作檢查，發現小管子緩慢地靠近心臟，遂趕緊安排手術將其取出，才能免去一場意外，感謝神的恩典！

3.2012年，在一次定期檢查癌細胞是否在正常值的診察中，醫生從X光片看出有問題，就安排我住院做切片檢查。報告出來確定是初期肺腺癌，感謝主！還有機會做切除手術。

面對這次的手術，我的心境和2008年發現鼻咽癌時完全不同，因為有天上的父做我患難中的倚靠，更有傳道、同靈的陪伴與代禱。由於我個性膽小、容易緊張，所以開刀前，吳豪傳道特地知會在這醫院服務的外科醫生主欣弟兄，一起來關心、安撫我的緊

張。有神、有人，讓我能放寬心地接受這次的手術。感謝主！手術相當順利。開完刀後，我感覺神派天使來撫摸我的傷口，因此傷口一點都不痛，不用吃止痛劑。從住院到出院，新營教會的駐牧傳道、同靈，每天都來探訪、陪伴、一起禱告，讓我深深體會到主內一家人的溫暖。

未信主前，與朋友吃喝玩樂皆只是短暫的，內心深處好像少了什麼？現今心中有神同在，人生有盼望，知道要先求神的國、神的義。我的心緊緊地跟隨祂，祂不斷地扶持我，堅定我的信心，讓我成為神的兒女，得享屬靈生命的恩典。

在主裡有平安（約十六33），我真的體驗到了，在世上，我們雖有苦難，但是有神替我們承擔。



信主九年間，當中經歷三次手術，罹患二次癌症，雖然因肉體的病痛也曾軟弱過，但神不偏待人，祂藉著聖靈帶領我，在患難中加添我的信心。《希伯來書》三章14節云：「我們若將起初確實的信心堅持到底，就在基督裡有分了。」感謝主！我現在雖不能識透，但我確實知道誰掌管明天，也知道誰牽我手。每天以喜樂、感恩的心，迎接主所賜的每分每秒，和祂所賞賜、數算不盡的恩典。

願一切榮耀歸給天上的真神，也願慈愛的天父施恩紀念這一路為我代禱的弟兄姐妹們。阿們。

